



# UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALTIBERINA TOSCANA

ANGHIARI - BADIA TEDALDA - CAPRESE MICHELANGELO - MONTERCHI - SANSEPOLCRO - SESTINO

DECRETO PRESIDENZIALE N. 2 DEL 24/2/2018 OGGETTO: INSTALLAZIONE DELL'INSEGNA DELL'UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALTIBERINA TOSCANA SULLA FACCIATA DELLA SEDE DELL'ENTE SOTTO LE BANDIERE

> INSTALLAZIONE DELL'INSEGNA DELL'UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALTIBERINA TOSCANA SULLA FACCIATA DELLA SEDE DELL'ENTE SOTTO LE BANDIERE

#### IL PRESIDENTE

- VISTO il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, recante: "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali" (cd. T.U.E.L.) e successive modifiche e integrazioni;
- VISTA Legge Regionale Toscana 27 dicembre 2011, n. 68, recante: "Norme sul sistema delle autonomie locali" e s.m.i.;
- VISTO lo Statuto dell'Unione Montana della Valtiberina Toscana, e precipuamente l'art. 31, comma 4, che recita: "Il Presidente esprime la propria volontà a mezzo di decreti presidenziali, immediatamente efficaci, che sono portati alla conoscenza generale mediante pubblicazione all'Albo pretorio per quindici giorni consecutivi. Qualora i propri decreti abbiano contenuto provvedimentale o comportino spese o minori entrate, il Presidente richiede ai funzionari competenti i pareri di regolarità e di copertura di cui all'art. 49 del T.U.E.L."

## alle ore 12:00 del giorno 24/2/2018

## DECRETA

D'INSTALLARE, PER UNA MIGLIOR INDIVIDUAZIONE IDENTITARIA DELL'ENTE COMPRENSORIALE, L'INSEGNA DELL'UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALTIBERINA TOSCANA SULLA FACCIATA DELLA SEDE ISTITUZIONALE DELL'ENTE, [Via San Giuseppe, 32 – Sansepolcro (AR)] SOTTO LE BANDIERE ESPOSTE DELLA REPUBBLICA ITALIANA, DELL'UNIONE EUROPEA E DELLA REGIONE TOSCANA

## DISPONE

DI NOTIFICARE COPIA ORIGINALE DEL PRESENTE DECRETO ALLA GIUNTA ESECUTIVA DELL'UNIONE MONTANA ED AL DIRIGENTE DR.SSA MARIDA BROGIALDI

Sansepolero, addì 24/2/2018

IL PRESIDENTE

